XE No. JXX-OMQ0017-C

SMC

O

HY #K & BR &

X mBEWH

J2O—F1s 2023402 R
Bzt ) LY—R | BE

JC1)—X

SMCHXE4L



1R MR+ + + = v v v v m m s s st e e P 2~6
xR T R T T T T T P 7
SR - » ¢ v v or oo e e e e e s P 7
4. FEHREREL « + = & 4 4 4 x s s e w e r s e e e e e e P8



zﬁslﬁéimsﬁﬁ

CZITRLEEESEIEE, HRERRICELLBFENNEES, OO ALADBEEDLIEEERKIC
LT 5=HDENDTT, CAHDHBIHEE, BECIEEORETSLUBOREEZRTRT H5-HIC.
NEE] NESE) MBI ORI NTVET, WIThEREICETIEELGNRTIMN D,
EEHE (1SO/IEC) . BAREZERE UIS) ¥ BLUZTOMDERLEF) [CMA T, BFFo>TLIESLY,
1) IS0 4414: Pneumatic fluid power —— General rules and safety requirements for system and their components

[SO 4413: Hydraulic fluid power —— General rules and safety requirements for system and their components

[EC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines (Part 1: General requirements)

[SO 10218-1: Robots and robotic devices — Safety requirements for industrial robots — Part 1:Robots

JIS B 8370: ZERE-VRTLRUZDOHIEBRD—MRFUNRUVRLEREIE

JIS B 8361: HE- R TLRUZDHBO—BFARUVRLEREE

JIS B 9960-1: #HWIENORLM - BHOBREE (F 18 —REXREE)

JIS B 8433-1: 0Ky FRUBDRT 4 v 4 F\A A—EZRAORY FOEHORLBEREE-E 14 ORy b
X2) pEReFEmEE BE

|
|
|
4 HiRUNEE o f-BE . AMTEE D L < (FEEE A S TEERABESh D50, :
|
|

ZCX YE PRVERSRRIC ANEEERSBRABESA SN, 5 UNREOHDRENE
B zxnzio.

B H
==
DU HNEDOBEESHEDOREX. SR T LOREEFTIIERERET AN L TL LN,
CoIBEINTWAERIL. FRINDIEENSHELE-H. ZTO VR TLADBEESEDREIL,
VRTFLDBHEFEIEBRERETEIANBEICE L THHOTRA FETo>THLRELTCESL,
CDIVRTLOFEADMERE. ZE2HEDRIEX. VAT LOBEEHERELE-ADERIZGZY FT,
BICRFOEZAAOATHPEHRICEY THROETHORABRTERET L. EBBIOBEDAIEEEIZ DN TORRE
EZELTURTLEEBLTLIZSLY,
QUMHBAIL, RO LB EBREF S -ALEFE->TLEELY,

CoIBEINATWAERIT. BEWERS ETEENBLEDONET,

- B TORE A VT F U RBEFRS BB EBRBREFE AT TLEEL,
QREZWETHFETIL M- EEOIIRL., #EBROHIN L 2 CTHELTEIL,

1. 8- EEDSROEBIL. GEREYMEDOE THLENELCRERLELEL ENLIN TSI &%
HRELTHAMDIT>TLESEL,

2 HEZEZINTHRE LEEORENENEOSN TSI EDERZT I RILT—EEZUT LEED
BREENTILGE.VRATLDREEZHRT S EHEICFRABSBZOEREINEESZIEZSHE.
BRELTHADITOTLESL,

.MM - KEXBIEET S5 TENDOBME - LREEARE L THLRMULTESLSITLTL IS,

@u#HHRT, WABRFOLEHENTOHERIITEETF A, RIZSRT LS LEHOEET

FERTHKLSICIIEAFE - B5t - BEINTHBYFEANDT, BANESETWV=EEET,

1L SINTOAEHRUNDEEPIRE. B PESF BN S-S5 TOFEA,

2. [RFH BE ME. FEHES. NN ER. ER. AP I UAERCHMEICHE L RITTHSS. RIREE.
JREHEEE BRSEMEIER. TLARAY Sy F - IJL—FER. REMBLEADFER. $LUHEOY5 ., Bk
SHEAEL FOEELHKICEDTWAROFEA,

A A —Ovy I EKICERTZHEE, L. MEICHEI THEBXOREREFRITIHED
2EAVA—OvIARICKBERZER . FH-EHNICERLEBICHEL TS Z L DFERE
ToTLIEELY,




/N EE
Mo RE. BHFHEBRASELELT, BE -5 -2&ELTEY . FRNAHOEEERTELT
BHLTWEYT, MEEDHTOSHEARIZONTIE, ERNELZYET,
LHMNEE, RFELTWAERIX, SA=2ETEOONFEIEIEH LK EEERGEEZEBME LE-BAE T
FRTEEEA,
HEtEXICKY ., BARERNTS] BALSNN2ERAT I LIETEEE A

REEB L UVRREER/EESHEDEHL
Bz CERAVEECE. UTOMRES SFUREFRE. [EEAROESI ZERASE TV EEEY,
TREARZE CHERVEE, TREOS ASHERECHERACLSIL,

[MREEB S UVREFH]

QBRI OV TORIEMMIT, ERABRENS 1 FLUA, H LS EMHAR 1.5 FLA, WThHERIC
BIES HHETT .

FEERBICIE WARL, ETEME XRBRLEEZEOHTVILONHYFITOT. L4HAEFVD
ERMPICTHERIESL,

QORIAMEPICEVTEHHDRICK HHELREVALSHCLE S GSICF REKAFBELELGZBREBHD
REZTHOETVELEZET LGHE. CCTORIR. YHBRKBAROREZERT 51O T, UHRAED
HEIC K YFERSNSBEE. REOHREAN SR LFET.

CEtNHHMAKBEAMDRELE LULRERLSE. THEOL TEACESZL,

%3) HZ/vy FIX . EARENS 1 FLRAORIHMEERATEEEA,
EZ/N\y RITHEESATHY . RARRHRIIMAR I F£TY,
FE L RSN TH S TH . EENY FEFEALECEICKPERE. FRETLMEDSIEARED
BEICIE HRRAOERBENEGYFES,

HESRAEDEHE]

BANBHIWSESICE. BEERENEDIZFTNEAESSIUVNEERSD . FREELTFLT
(L,




| EBEEt Lo 3FERE O EFE

VAN

(M RAEzE BTSN,
AEGZF. EREFHCETEIT—V L) UIOHILBLITNERIRT SIGEICFERSNLERE
EEPHRAOMMF TS, REAMMBFTEHY FLADT., EERETHHIERT 5 AR CETEA
ERT HRRICIEERALGNTLEEL,
() Rz CHEEEC S L,
BREELOERRUNTEICOEELTI, A2OTE2ISRIEEEL,
IHREFNDRECHE. BFEFAZEZ TORRIBRCHEORRELE LY FTINT, FALR
WTLESLY,
@JC LY —ARMARMIZHEANHY FI . (HEHHEE 0.06mm LLTF),
BEEBEDMUERDZITIGEE, /v I EVONEBR byRZANT, BARDH2IOEEESR
FRWLWESIZLTLSESL,

¢

=
.

BRily
7.DI ]
B l.:'
§ ——— Lt
wmor —

o
' |

B I7—V BLFICHERENARELGVEL S, EEBBERITTILSIL,
BEBADELFIZIO—T 272342 MIBEAMEALLZVWKLS. 2T 205D v
IVBBPY VI T IV NRBEICLIBEERBTELESIESLSICLTLESL, BEHED
BEWNMGEICIK BRLGEHEEANRKET 5D, 78—T 120903140 FORKEREMRNZER.
BRI A5 ENHYFT.

G)SNC 2 ) VA DEHFBREB T RILF—(ED 25%UTTIHERLLEELN,



| HR 1<+ (F

VAN

(MHAVTFURRAR—ADHEER
BTFERBRICVELRAR—ZIEZEELTLEEL,
(2) VY rFEEEFT—ZADOHRLEAOY FOHERLER LATEIZIE. R4y FOREICELY =5
HWESIZLTLESL,
VT IRERIFT—RADHREAOYRZFR LA ESZIZIE, OYREiEHS ., AFYRDOBRERIZH =570 KD
[CEUF (T TLREEWD, Ay RN S o RETHEATHE REYENT7A—T40 T LA BEBLET,
BRELTIE REYREDERERIZ L == EM D, 1~1. SEEERL-MENEHTT,
By k

¢

=
.

24 v RERE BARARRAHRSE

-]

CXERBMEANDIUT AT, FTRE Y FEAEDSE, BIRFETHLEFITTILESILY,
FALAN=BRZYRIZEBLTNRSBENHYES . RAFVRDELEMD I AHN—ZHEFTI 6L
=Y RBYREDLEAITIRALIICLAN G, BIRFEE THLIHEAIEELY,

Flo. AR B LV b E T — AWM AEAR AL, FRAMN—ZHLIZRET
RLRAATLZEN FRAMIN—ZENSENTRLRAAEITIE, FRAMN—DHETH5EELHYE
EE

(AFFAT T DRR, RABUNMIBEEGNTLSESZL,

WERERMA L) oA OYRETO—T AT DMV THRRT B S ANTRETRARZEA. 12
CHAXIZIELI=BEMLITRY Y FYMERF T T, LonYEBTEL TSN, KAMLUNET SV
WPLUFRETEATRLEGEICIK,. 20—T42 0 DaA UM BIET A RELLHIGEENHYET
Flz. BV T IR ORAZIYBRBMAEDRE. HAIVEETFICKVEEDHIBCARADEE
BERNABEINDZRICIE. EVIEDOEEFFDREAILODFREFELTZEN,

B)YHEBADEEFLGNTLESL,

BRITHRELBFRTIESNTODEKOMARIE, JHLEZY, EALEY., XFEZEYDSATHER
LAWTLESWL, 8., BERSICEESAFET LBRFICKYEREZREIBAAHYETOD
T. ZERFITHGENTLESL,

(6) ik, HE. BE. Eix. B%. &F. RROAERIL. EMMBOHIANERBELTLLESLY,

(NARDAROBTEIFLENTSEEN,

(TR ZIB L BNADHY FT,
B)HRBZEEERKFTHIGNTSESLY,



| TE TR |
A\

M7 =52 FBEE L VKRG EDHERIN =Y BROBRYAKEICHAND & 5 HIBFRATOERAIZ
BT TLESL,
FAMAN—DEREALTA—T AT DA VAN RAB IUVERAZALESSIZEEHTRD
REEGYFET  EEORACEYDOHEBENHHIGE I, REDN—EERIT TSN,

QEEMEHAR, LEER, BK, KEJORER., FEAET SBATEIERLGAVTIESL,

CHEBFIXBEROECSHMTRHERALGENTLESLY,

(ABEXEMNRE T HHERIET, REHN—FTRITTIES,

GEABICRENHSEEE. BHBREZERL TILEIL,

(O)YMB L VBEROR/Ny R GEENMMIET PHEFMTHASNIGEE, BULREMNEEZBL T

JAN

I#

L=
=

| PR=F == |

VAN

(NEBJZOIN LB L UVERERDHRHES
HERTZINTRIEL. EEEERMAOETHLELECRERELENGESNTNDZ L ZHEEL
ThoiEZEREBRZENR L., PXATLRADEBER TR T THHRERMMEEEIZK Y B
[LTHBIT->TLESL,
T, BBZRH T TERE T HBEE. 7V F1I— 2L EORVELHLEBREAESNT
WHZLZHAELTHOEREREBREZMEL. BBV ERBICERTLILEZHRALTE
IAN

(QEBEGE, DEICS CTEHRMLGRRZTL. SMRICRESED C & OB & DEREIZE
AN EEZHRBLTLESL,
RIRETIBEEE. 7V F1I -8R EDORUVE LIHELELCEREORENERSINATWND
CETHRELTIMLITOTLESLY,

(A F DA BIRIZIER LY, X2y FABEEICHBILEWVGRIFIFERALENTLESL,
FHLAGWMEBICK Y., LA PEBOBIBZHRBEENDHYET,

(4) TEBERIILENTLESL,
R LOESEIE, EHHILE LTEREOEEFZEML THATTEY. 7ETEEEA, BRECH
RYHLEBIBRORERERYET,

I#

L=
=



2. fHEk

JC V) —X/1R#R

> Jﬁfﬁg BREYLA mAERA A IEE)
2 7225 atomg | EEEs | @LE g
A E(mm) Ll
BEES
JC20-8-125 20 M8 X 1.25 300 0.5
JC30-10-125 25-32 | M10x1.25 800 0.5 450
JC40-14-150 40 M14x15 1250 0.75
JC63-18-150 50-63 M18x 1.5 3100 1
EZER
JC20-8-100 20 M8 X 1 300 0.5
JC25-10-150 25 M10x 1.5 800 0.5
JC32-10-100 32 M10 X 1 800 0.5
JC40-12-125 32-40 | M12x1.25 1250 0.75 450
JC40-12-150 40 M12x 1.5 1250 0.75
JC40-12-175 32-40 | M12x1.75 1250 0.75
JC50-16-150 50 M16 X 1.5 3100 1
JC63-16-200 50-63 M16 X 2 3100 1
FRERD ERELIVHS IMPalL T
FHEE -10~70°C
3EEK
JC20~JC63
P N P N
010, 'ii%fy ® -i_-f (=)(2)
i |I II .' I
.'I / L f'; /
f I"_"'L"l ' 7
|I ¢ \ i
IR L
| I!-—'I | i
— %}'—'
HES | AW B &%
1 | RBYKR ] 26
2 | H5—R TFIEZOLESR 0 A—k
3 (VY i
4 | FouJ i EaFHRI/OA—
5 | Tuiy i
6 | HRMAIN— BRI L
7 | ByREIRF YR ] FyOA—k
8 |LHRY i HEER/OA—+




4. BB

DF R kHN—
BREAN—DBIEFELIELIE LG EEXTREORBETFREL T,
HE. FAMIN—ENTEEDITIEREDHTT,

FRAMON—mE| ERKE
P215215 JC20
P215225 JC25, JC30, JC32
P215235 JC40
P215245 JC50, JC63

@Oy F&igF v k
JARU JAH EXH(X, Oy FEindTy A1 BRFELTUWWETH, BNFEADELZGSIITER
DFBEHBBFTFERHELTLIESLY,

B FRAEE | dRLOFEY H B C
JC20-8-100 | DA00207 M8x1 5 13 15
JC20-8-125 | DA00169 | M8x1.25 5 13 15
JC32-10-100 | DA00141 M10x1 6 17 19.6
JC30-10-125 | DA00142 | M10x1.25 6 17 19.6
JC25-10-150 | DA00140 | M10x1.5 6 17 19.6
JC40-12-125 | DA00145 | M12x1.25 7 19 21.9
JC40-12-150 | DA00146 | M12x1.5 7 19 21.9
JC40-12-175 | DA00143 | M12x1.75 7 19 21.9
JC40-14-150 | DA00148 | M14x1.5 8 22 25.4
JC50-16-150 | DA00151 | M16%1.5 10 24 27.7
JA63-16-200 | DA00150 M16x2 10 24 27.7
JA63-18-150 | DA00153 | M18x1.5 11 27 31.2

d




RETERE
B:P.5 (IEFTE. (4i&m. P.IDEBIE
CReEEDODITEIEEE 2024.3

SMCHI=# sE#HE#ED |&d 0120-837-838

URL https://www.smcworld.com SHHER/9:00~12:00 13:00~17:00[ A ~€FEH, #iH, 2iHhkEZERL]

@ CORNBRFELLIZEETREENHYETODT, HEMLHITTERLFZIL,
© SMC Corporation All Rights Reserved




